Тест по теме «Нумерация многозначных чисел»   
Вариант 1.

1. «Соседями»   числа 139340 являются:
⃝ 139 339                     ⃝ 139 350                           ⃝ 139 342
  и 139 341                       и 139 351                               и 139 341

2. Обозначь среди чисел наименьшее.
⃝ 159 605                ⃝  199 000                    ⃝  248 731

3. Обозначь число, которое можно записать суммой чисел:
900 000 + 90 000 + 9 000 + 900 + 10 + 9.
⃝   999 919           ⃝   909 909            ⃝   990 910

4. Обозначь пример с ошибкой.
⃝  99 999 + 1= 100 000
⃝  5 000 : 100 = 50
⃝  125 000 + 30 = 125 300
⃝  180 ∙ 100 : 10 = 1800

5. Обозначьте, какие из этих именованных чисел образуют равенство.
⃝  540 см □  5 м 40 см
⃝  3 м 7 см □ 7 м 3 см
⃝  8 дм 2 см □ 2 дм 2 мм

6. На стройку привезли 243 т цемента, а песка – в 3 раза больше. За день израсходовали b  т песка.  Сколько тонн песка осталось?
Обозначь, какое выражение нужно составить для решения задачи с буквенными данными.
⃝  243 ∙ 3 – b                  ⃝   b – 243 ∙ 3

7. Запиши число, предыдущее  числу  4050.
____________________________________________

8. Подчеркни одной линией число десятков в числе    6435.
9.  Соедини выражение с его ответом.
(9 – 9) ∙ 5                  16
9 ∙ 1 + 7                     8
8 : 8 ∙ 8                      9
36 : (4 – 0 )               0


Тест по теме «Нумерация многозначных чисел»   
Вариант 2.

1. «Соседями»   числа 876 479  являются:
⃝ 876 481                    ⃝ 876 478                         ⃝ 876 489
  и 876482                       и 876 480                               и 876 490

2. Обозначь среди чисел наибольшее.
⃝ 909 389               ⃝  761 576                    ⃝  509 989

3. Обозначь число, которое можно записать суммой чисел:
800 000 + 70 000 + 6 000 + 500 + 20 + 8.
⃝  876 528                     ⃝  876 508             ⃝  807 528

4. Обозначь пример с ошибкой.
⃝  89 999 + 1 = 90 000
⃝  6000 : 1000 = 6
⃝  53 690 – 600 = 53 190
⃝  8 200 ∙ 10 : 100 = 820

5. Обозначьте, какие из этих именованных чисел образуют равенство.
⃝  608 дм  □  60 м 8 дм
⃝  3 т 6 ц □ 3800 кг
⃝  5 кг 120 г  □ 5 кг 020 г

6. В швейную мастерскую завезли 600 м ситца, 240 м сукна, а шёлка – в k раз меньше, чем ситца и сукна вместе. Сколько завезли шёлка?
Обозначь, какое выражение нужно составить для решения задачи с буквенными данными.
⃝   (600 + 240) : k          ⃝  (600 – 240) : k

7. Запиши число, последующее за числом 85376.


8. Подчеркни одной линией число сотен  в числе 28 367.
9. Соедини выражение с его ответом.
5 ∙ 8 ∙  0                       50
50 – 0 ∙ 6                     0
45 : (5 + 0)                  9
48 : 8 : 6                      1


